
 

 ОПРЕДЕЛЕНИЕ
ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПИСКИ, ОПЕЧАТКИ ИЛИ АРИФМЕТИЧЕСКОЙ 

ОШИБКИ
«30» января 2015 г.                                                                                          г. Москва

Комиссия Федеральной антимонопольной службы по рассмотрению дела о 
нарушении  антимонопольного  законодательства  (далее  –  Комиссия)  в  составе: 
<...>,  рассмотревшая  дело  №  1-00-97/00-12-14  по  признакам  нарушения 
Федеральной  таможенной  службой  (ФТС  России)  (121087,  г.  Москва,  ул. 
Новозаводская, д. 11/5) частей 1, 3 статьи 17 Федерального закона от 26.07.2006 № 
135-ФЗ  «О  защите  конкуренции»  (далее  –  Закон  о  защите  конкуренции), 
выразившимся  в  создании  участнику  торгов  –  ООО  «СБЛ-Техноложис» 
преимущественных условий участия в  открытом аукционе в электронной форме 
на право заключения государственного контракта на поставку неисключительного 
права  использования  программного  обеспечения  (ПО)  функционирования 
программных продуктов ORACLE и экземпляров ПО с технической поддержкой и 
оказание  услуг  по  вводу  ПО  в  эксплуатацию,  а  также  оказание  комплексной 
технической  поддержки  программных  продуктов  ORACLE (извещение  № 
0173100001512000034) (далее – открытый аукцион), во включении в состав лота в 
рамках  одного  аукциона  поставки  неисключительного  права  использования 
программного  обеспечения  «Контроль  качества  исходных  кодов»  (далее  –  ПО 
ККИК),  а  также  оказание  услуг  по  осуществлению  технической  поддержки 
программных  продуктов  различных  разработчиков  (программных  продуктов 

 



ORACLE и  ПО  ККИК),  предназначенных  для  решения  различных  задач, 
функционально не связанных между собой,

У С Т А Н О В И Л А:

При  изготовлении  решения  по  делу  №  1-00-97/00-12-14 
(исх. № АД/40543/14 от 07.10.2014) (далее – Решение) допущены следующие 
технические ошибки, описки, опечатки, которые Комиссия в соответствии со 
статьей 51.1 Закона о защите конкуренции  вправе исправить  по собственной 
инициативе.

В  абзаце  6  на  странице  5  Решения  указаны  неверные  инициалы 
гражданина Сорокина.

В абзаце 8 на странице 10 Решения указана неверная ссылка на номер и 
дату входящего документа, имеющегося в материалах дела № 1-00-97/00-12-14. 

В соответствии со статьей 51.1  Закона о защите конкуренции Комиссия

О П Р Е Д Е Л И Л А:

Исправить технические ошибки, описки, опечатки.

В абзаце 6 на странице 5 Решения слова «Сорокина И.С.» заменить на 
«Сорокина С.Н.».

В  абзаце  8  на  странице  10  Решения  слова  «(вх.№82425/14  от 
09.09.2014)» заменить на «(вх.№ 71002/14 от 01.08.2014)».

 


